
OŠ Marije i Line, Umag

T his report is filtered

Only show: #1 Question "Koju školu pohađaš?" is one of the following  answers ("OŠ Marije  i Line, Umag ")

C o mpletio n Ra te: 9 2.3%

 Complete 120

 Partial 10

T o ta ls : 130

Response Counts

1. Koju školu pohađaš?

Value  Percent Responses

OŠ Marije  i Line, Umag 10 0 .0 % 130

  T o ta ls : 130

2. Koji razred pohađaš?

Value  Percent Responses

sedmi 50 .8% 66

osmi 49.2% 64

  T o ta ls : 130

3. Kojeg si spola?



Value  Percent Responses

ženski 53.8% 70

muški 46.2% 60

  T o ta ls : 130

REZULTATI UČENICE (DJEVOJKE)

 

uopće mi
nije bio
problem

imao sam
malo
problema

imao sam
dosta
problema

imao sam
izrazitih
problema Responses

Osig uravanje uvjeta za učenje

(npr. tihi prostor, slobodno

računalo, pristup internetu…)

Count

Row %

29

43.9%

32

48.5%

4

6.1%

1

1.5%

66

Poteškoće s opremom

(računalo, internet i drug o...)

Count

Row %

33

50 .0 %

31

47.0 %

2

3.0 %

0

0 .0 %

66

Samostalno učenje iz više

različitih izvora (udžbenik,

video lekcije , T V

prog rami,Youtube kanali i sl.)

Count

Row %

35

53.0 %

22

33.3%

9

13.6%

0

0 .0 %

66

Nedostatak slušanja

predavanja učitelja uživo

Count

Row %

22

34.4%

22

34.4%

18

28.1%

2

3.1%

64

Rješavanje svih zadataka u

zadanim rokovima

Count

Row %

30

44.8%

26

38.8%

9

13.4%

2

3.0 %

67

4. ​​​​​​Koliko ti je u POSLJEDNJA DVA T JEDNA bio problem...? ​  



Opterećenost zahtjevima

različitih predmeta/učitelja

Count

Row %

12

18.2%

38

57.6%

11

16.7%

5

7.6%

66

Održavanje pažnje tijekom

učenja u virtualnoj učionici

Count

Row %

30

46.2%

26

40 .0 %

6

9.2%

3

4.6%

65

Snalaženje u velikom broju

„postova" u virtualnoj učionici

Count

Row %

26

40 .0 %

25

38.5%

12

18.5%

2

3.1%

65

Svladavanja sadržaja koje  ne

razumijem

Count

Row %

10

15.2%

35

53.0 %

19

28.8%

2

3.0 %

66

Učenje sadržaja koji me ne

zanimaju

Count

Row %

21

31.8%

36

54.5%

3

4.5%

6

9.1%

66

Komunikacija na daljinu s

učiteljima

Count

Row %

43

65.2%

21

31.8%

2

3.0 %

0

0 .0 %

66

Dobivanje povratnih

informacija od strane učitelja

Count

Row %

55

83.3%

10

15.2%

1

1.5%

0

0 .0 %

66

T otals

T otal Responses 67

 

uopće mi
nije bio
problem

imao sam
malo
problema

imao sam
dosta
problema

imao sam
izrazitih
problema Responses

ResponseID Response

50 Matematika

5. Koji ti predmeti zadaju najviše poteškoća u online nastavi?(navedi predmete)



54 Niti jedan

67 matematika, kemija

78 Povijest,kemija

84 Povijest

85 Matematika,fizika

93 Informatika

96 Eng leski jezik

10 0 Matematika

135 Informatika i matematika

197 Malo eng leski i hrvatski

230 Matematika

232 Eng leski i Matematika

238 Kemija, tehnički

252 Svi su mi uredu

287 talijanski jezik matematika

289 Eng leski

295 KEMIJA

321 Pa za sada nitijedan,ponekad mi malo šteka ali onda pustim pa napravim kasnije

333 Kemija Fizika

351 matematika(ali jer je  inaci teze razumjem ne jer se  ucitelj nije  potrudio)

393 Eng leski zato što ne razumijem u potpunosti taj jezik. Ostali mi predmeti idu, ali nekad se

izg ubim u postovima.

420 Matematika, Biolog ija i Eng leski

439 Eng leski, kemija

ResponseID Response



453 Matematika, kemija, fizika

462 matematika,tehnički

463 Matematika, tehnički

514 kemija

520 matematika i povijest

528 Matematika

573 eng leski jezik,povijest

596 Kemija, eng leski jezik, hrvatski jezik

628 Matematika,eng leski

756 matematika

763 matematika talijanski

778 Nijedan

80 1 Matematika,Njemački

871 Eng leski jer ne razumijem bas.

872 Eng leski jezik jer razumijem baš ali sam se snašla

897 Hrvatski i talijanski jer kod tih predmeta ćesto nemog u otvoriti datoteke kad nam

učiteljice  pošalju.

940 Matematika,kemija

1214 Matematika

1263 Matematika i tehnički

1345 Eng leski Matematika

1359 matematika fizika talijanski eng leski

1465 Informatika

1557 Kemija, matematika

ResponseID Response



1589 Matematika, talijanski, hrvatski

1637 Niti jedan.

1674 Matematika, kemija, fizika

1728 Kemija, biolog ija, vjeronauk (ponekad)

1862 Eng leski jezik i matematika

1964 Matematika

20 0 0 povijest,kemija,nekad matematika

2137 Kemija Matematika Povijest Eng leski jezik Hrvatski jezik

2177 Eng lenski

2272 Matematika Hrvatski Kemija

2276 T alijanski, eng leski jezik

2488 Iskreno ne znam niti jedan do sad

2489 T alijanski jezik Kemija

2615 Hrvatski, eng leski

2674 eng leski

2675 Eng leski zato što nekad ne stig nem sve riješiti.

ResponseID Response

ResponseID Response

50 Sviđa mi se  kada dobijemo zadatke i riješavamo ih svojim tempom. Pohvalila bih učitelje

jer u manje od jednog  sata odg ovore na postavljena pitanja.

54 Pohvalila bih učitelje  jer se  trude, kako bi svi bolje  savladali g radivo.

67 to sto lako posaljemo odg ovore i dobijemo rjesenja nazad

78 Da mog u u svakom trenutku dana pitat nešto učitelje

6. Što ti se sviđa u online nastavi? Što bi pohvalila u našoj online nastavi?



84 Da mog u raditi svojim tempom

85 Sviđa mi se  to da možemo sve raditi od kuće.

93 Pa dobru org aniziranost

96 T o što mog u raditi kod kuće

10 0 T o sto mog u raditi kod kuće

197 T o što nam učitelji ne daju previše zadataka, i potrude se da nam dobro objasne

zadatak, a ako g a ja npr. ne razumijem, onda se potrude da odmah odg ovore

230 T o što mog u duže spavati

238 Pa mozda to jer neki ucitelji stv imaju razumjevanja i imaju strpljenja

252 Pa kako su se ucitelji/ce snašli i kako su svi sve org anizirali

287 to što dobivamo malo više vremena za napraviti neke stvari i ako nešto ne lazumijemo

učitelji nam lakše objasne to.

289 Sviđa mi se  što nastava počinje  kasnije  neg o u školi.

295 Pohvaljujem Martinu Baljak, zbog  podrške koju mi pruža i nepretjeruje  sa g radivom. Sve

sto radimo bude JASNO objašnjeno.

321 Pa lakše mi je  kad nam učitelji obješnjavaju u živo više zapamtim

333 Ucitelji nam dolaze u susret ako imamo kakvih poteskoca

351 učitelji su strpljivi i ljubazni te  izlaza vecinom u susret

370 Imamo više vremena da riješimo zadatke koji su nam učitelji zadali.

393 Sviđa mi se  kako ponavljamo g radivo uz pomoć nekih ig rica i kvizova.

420 Pohvalila bi rad učitelja.

439 da se dopisujemo s uciteljima, predaja zadaća na različite  načine i pisanje ispita

453 Učitelji se  trude održati zanimljivu i kvalitetnu nastavu.

462 sviđa mi se  to što su učitelji dosta obzirni prema nama i trude se da što bolje  sve

objasne,iako je  ovako dosta teško.pohvalia bih njihov trud svakako.

463 Sviđa mi se  što su učitelji obzirni prema učenicima, pomažu nam koliko mog u

ResponseID Response



472 Meni se  sviđa kako se ucitelji ponasaju da ih je  većina stalno dostupna ako nam nešto

nije  jasno

514 to sto mog u biti kući i škola mi ne počinje  rano

520 vrijeme početka škole

528 Dosta zanimljivo

573 što su neki učitelji razumni, radim svojim tempom, nastava počinje  kasnije

596 Kvizove, kad učitelji jednostavno obrađuju sat. Fizika je  najbolj, učiteljica daje

jednosavne zadatke, nema zadaće, kad ju nešto pitaš uvjek odg ovori.

628 Imaš više vremena da napišeš zadaću, bilo kada se odmaraš i koliko hoćeš.

756 neznam sta

763 imam više vremena za napraviti rad

80 1 Sviđaju mi se  inovativni prog rami s mnog o vrsta učenja, preko ig ara i animacija, a

pog otovo oni na eng leskom jeziku. Sviđaju mi se  također prog rami na tabletu (npr.

Mozaik 3d) preko kojih mog u proučavati ljudsku anatomiju i povijest čovječanstva iz

prošlosti.

871 Da nastava počinje  kraće i kraće traje

872 T o jer su sati kraći i jer doma imam nastavu

940 T o što se možemo osamostalit i naučiti sami učiti

1214 Sviđa mi se  što ima dosta nastavnih multimedijskih materijala i što možemo učiti online

1345 Sviđa mi se  i pohvaljujem sve.

1359 sadrzaji su zanimljivi kao i videa

1557 T ihi rad

1589 Bista mi se  ne sviđa pre velik stres se stvara djeci a i roditeljima.

1637 Raspoređenost predmeta.

1674 Jer su učitelji aktivni i odg ovaraju na naša pitanja.

1728 Koliko se učitelji trude i općenito sustav učenja.

ResponseID Response



1862 Neznam

1964 Sve mi je  okej osim što dobivamo puno više zadaće

20 0 0 jako mi se  sviđa što učitelji imaju razumjevanja,i davaju na m rokove koj su dobri i sto nas

neki nepretravaju sa zadatcima

2137 Imamo dovoljno vremena za uraditi zadatke

2177 Otvorena komunikacija sa učiteljima.

2272 tišina

2488 T o sto nisu tako teski zadaci i ucitelji nam ne zadavaju pre teske zadatke

2489 Jednostavno je  komunicirati sa učiteljima.

2515 Sto mog u spavati duze

2615 T o što se ne moram ustajati rano i mog u napraviti to tokom dana kad imam više energ ije

i bolje  radim

2674 Sviđa mi se  to što su učitelji vrlo pristupačni,ug lavnom jako mi je  dobro za sad.

ResponseID Response

ResponseID Response

50 T jelesni. Svaki tjedan imamo drug e vježbe. Već imamo dosta g radiva za odraditi od

drug ih predmeta pa onda ne stižem odraditi i tjelesni.

54 Iskreno ne sviđa mi se  online nastava, radije  bih sjedila u školskim klupama.

67 pa to sto moramo bit budni od 8 nerazumijem zasto kada iamo svaki predmet profesori

na posalju zadatke do kraja dana im posaljemo a ne cekat da se i neko probudi i sve nek

svako ide svojim tempom al da radi ii ne svida mi se  to sta nam daju da g ledamo ono kao

online skolu prek yt one ocitelje  tamo jer su toliko iritantni .... samo da nam kazu zapisite

si najpotrebnije  ono osnovno udzbenik strana ta i ta a ne da g ledamo ono tamo mislim

jako puno treba da se njih shvati jer ne idu po brzini kojom bi mi isli samo da ucitelji

posalju zadatke koje da rijesimo ili preko prezentacija koje  nam salju i rade tako bi po

meni bilo jednostavnije

78 Ne bi ništa promijenila

7. Što ti se ne sviđa u online nastavi? Što bi željela da promijenimo u našoj online
nastavi?



84 Meni je  super

85 Ne sviđa mi se  to što dobivamo više zadataka neg o inače i sustav je  preopterećen.

93 Pisanje u bilježnice

96 Pa da počne normalna nastava

10 0 Da počne normalna nastava

135 Pa ne sviđa mi se  to sto nemamo npr. FaceT ime tako nekako... g lupo mi je  ovako moji

roditelji misle  dane radimo ništa a ustvari nas bombardiraju cijeli tjedan. I jos se  na kraju

svi ljute kad nisi nesto stig ao napraviti...

197 Da izbacite  kratke provjere

230 Ništa mi se  ne sviđa osim tog a što se učitelji jako trude

238 Ne svida mi se  jer neki ucitelji malo pretjeruju i ne svida mi se  to sto neki ucitelji nam daju

zadatke i kd nemamo taj predmet porasporedu

252 Sve mi se  sviđa .Nebi nista promijenila

287 ne sviđa mi se  to što imamo jako puno stvari za raditi.

289 Ne sviđa mi se  kada učitelji svoje  zadaće šalju u različito vrijeme, umjesto kada imamo

taj sat, ponekad zadaju previše zadaće i kompliciraju sa raznim prog ramima koji neki

učenici ni ne mog u otvoriti.

295 Nema nam tko objasniti g radivo, i na temelju tog a sto oni nama daju zadatke mi ih

ponekad neznamo riješiti i to daje  probleme jer neki ucitelji nedaju jasne upute.

321 Pa za sada ništa

333 Sve je  dobro

351 da imamo videopozive s učiteljima kada neko g radivo nije  jasno više od pola učenika

393 Sviđa mi se  što ponavljamo g radivo uz pomoć nekih ig rica i kvizova. Ne sviđa mi se  to

što moramo g ledati video lekcije  da bi naučili neko g radivo.

420 Jedino što mi se  ne sviđa u online nastavi jest ona sama, tako da samo želim opet ići u

školu.

439 ponekad neki učitelji zadaju kratke rokove za zadaće

ResponseID Response



453 Iskreno ne bi ništa mijenjala ništa jer nemam ideju što bih promijenila, htijela bih se vratiti

u školu i sve raditi uz učitelje  i prijatelje .

462 ne sviđa mi se  to što sve upute i datoteke dobijemo,što bi inače dobili kroz cijeli dan,

ovako dobijemo u razmaku pola sata,sat..a to je  jako puno stvari i zapravo onda mi to

otežava sve..i jako se zbunim g dje što trebam slati i kome.

463 Ne sviđa mi se  to što kad dobijemo sve upute i datoteke u skoro isto vrijeme i to mi

onda otežava sve a trebali bi ih dobiti kroz cijeli dan

472 U online nastavi mi se  ne sviđa kada se mailovi ne žele  slati kada sustav pada...

514 ne sviđa mi se  to sto nemam usmeno objašnje g radiva sa strane učitelja, a to mi je

potrebno da bih u potpunosti savladala g radivo

520 neki učitelji daju puno nastavnog  sadržaja

528 Sto sve moras u brzo napraviti

573 sve mi se  sviđa

596 Kad učiteljica iz kemije  stavi link koji nemožemo otvoriti i onda traži da joj pošaljemo

zadaću koju je  tamo napisala. Htjela bih da rokovi budu duži.

756 okej je  sve

763 ponekad dobijemo puno više za raditi neg o što bi dobili da smo u normalnoj školi

80 1 Možda umjesto uobičajenog  Worda ili prog rama za pisanje, voljela bi da promijenite

način zadavanja zadataka. Umjesto da učenici samo prepisuju dug e tekstove i umjesto

zadatka za ponavljanje, da nam date neke ig rice ii nove prog rame u kojima možemo

samostalno raditi neke zadatke koje učitelji na kraju krajeva mog u ocjeniti.

871 Sve mi se  sviđa i ne treba se ništa promijenit

872 Ništa ne bi promijenila sve mi se  sviđa

897 Da se učitelji malo dog ovore kad će ko nam slati što da radimo,a ne da nas natrpaju svi

sa zadatcima od jednom.

940 Neki učitelji previše tog a šalju i zahtjevaju

1214 Pa iskreno,dosta tog a mi se  ne sviđa 1.Učitelji nas,, trpaju˝ g radivom 2.Neki učitelji nam

daju jako kratke rokove za rješavanje(ako ih imamo svaka 2 tjedna nas traže da

napravimo nešto za 3 dana) 3.Npr.zadaju nam previše zadataka iako neke imamo samo

2 puta tjedno i tada nam zadaju 5 zadataka ili više

1345 Sve mi se  sviđa.

ResponseID Response



1359 duzi rokovi predavanju zadataka

1465 Većinom sve.

1557 Željela bi da promijenite preopterećenost na stranicama.

1589 Zeljela bi da uciteljie  imaju vise suosjecanja. Citam razlicite  postove zadnja dva tjedna i

nebiste vjerovali koliko se roditelja pa cak i ucitelja zali na ovaj način nastave i na kolicinu

g radiva i tih rokova za rjesavanje te  zadace .ne snalaze se svi isto na internetu nemaju svi

iste  sposobnosti

1637 Da slušamo predavanja NAŠIH učitelja.

1674 Da može biti videopoziv zbog  tog a što ako nešto ne razumijemo lakše ćemo shvatiti ako

nam netko ispriča i pokaže.

1728 Kada ne mog u otvoriti datoteku

1862 Htjela bih samo da nam se učitelji javljajj u vremenu kada treba a ne da nam se svi jave u

isto vrijeme ali sve ostalo mi je  uredu

1964 Ništa sve je  super

20 0 0 nesviđa mi se  što mi često nerade datoteke kod određenih predemeta i linkovi mi se

ponekad neotvaraju

2137 Imamo jako puno zadataka,teško je  pohvatati sve i stalno dolaze novi zadatci.

2177 -

2488 Sve mi je  ok

2489 Neki učitelji zadaju previše zadataka.

2515 Da nam ucitelji daju manje zadace

2615 Neki rokovi su prekratki a imam još drug e predmete za napraviti i onda ne mog u sve

stići

2674 T o što je  na početku štekalo i to što imamo tog a dosta za radit od pojedinih učitelja.

2675 Ma okej je  samo da dobivamo manje zadataka i da dobivamo ocjene.

ResponseID Response

8. Koliko ti je u POSLJEDNJA DVA T JEDNA bilo teško sljedeće?



 

uopće mi
nije bilo
teško

bilo mi je
malo
teško

bilo mi je
dosta
teško

bilo mi je
izrazito
teško Responses

Zatvorenost kod kuće

Count

Row %

10

15.4%

16

24.6%

20

30 .8%

19

29.2%

65

Nemog ućnost bavljenja nekim

aktivnostima u slobodno

vrijeme

Count

Row %

6

9.2%

10

15.4%

19

29.2%

30

46.2%

65

Nemog ućnost druženja uživo s

prijateljima

Count

Row %

2

3.1%

9

13.8%

20

30 .8%

34

52.3%

65

Cjelodnevno provođenje

vremena u istom prostoru s

članovima obitelji

Count

Row %

19

29.2%

22

33.8%

15

23.1%

9

13.8%

65

Zabrinutost da neću ostvariti

školski uspjeh kakav želim

Count

Row %

11

16.9%

16

24.6%

20

30 .8%

18

27.7%

65

T otals

T otal Responses 65

ResponseID Response

50 T eško mi je  bilo odraditi sve zadane zadatke prije  dva sata- do kada inače otprilike traje

"normalna" škola.

54 Ne mog u se baviti sportskim aktivnostima, te  nikakvim natjecanjima koje sam imala u cilju

u ovoj školskoj g odini

9. Što ti je još u POSLJEDNJA DVA T JEDNA bilo teško?



67 pa to sto ucitelji daju neke jednostavno g lupe teme koje su samo o koroni i tome je  sada

vrijeme tog a al ovo vrijeme sta smo kuci je  sve g ore i g ore jer samo da radimo po

obicnom prog ramu em mama i tata mi stalno g ovore o tome i ide mi full na zivce i jos o

tome da pisem ... sta da napisem vise osim sta mog u rec da je  jako dosadno i nemog uce

je izdrzati kuci toliko dug o .... ovo nam nije  trebalo u svakom skucaju

78 Ništa

84 Ništa

85 Zatvorenost u kući

93 Bilo mi je  teško ispunjavati zadatke na početku

96 T o što ne idem na trening e

10 0 T o što ne razumijem g radiva

135 T o sto ucitelji odmah salju na cavrljanje  da ne radimo nis a ustvari morali ostale

predmete napraviti

197 T o što nam neki učitelji/učiteljice, daju puno tog a da prepisujemo, i daju nam domaću

zadaću koju nam uopče nisu objasnili

230 Biti zatvorena u kući ne mog u se viđati s prijateljima

238 Pohadati online nastavu.. Ja bi rade u pravu skolu i pohadala nastavu uzivo

252 Pa sto ne mog u ići na trening e i sve ostale  aktivnosti

287 bilo mi je  teško to da ne smijem više toliko ići van i družiti se  s prijateljima.

289 Bole me oči od višesatnog  g ledanja u računalo.

295 KEMIJA, fizika i snalazenje u uputama

321 Na početku mi se  na tabletu nisu htjeli slati neki podaci na carnetWebmail ali onda sam

pocela slat preko kompjutera

333 Ne izlazit iz kuce

351 iskreno ništa učim,vježbam doma cak sam i krenula pec kolace i shvatila da mi ide.

393 T eško mi je  bilo to što se nisam mog la vidjeti s prijateljima i odlaziti na trening e.

ResponseID Response



420 Bila mi je  teška samo ta pomisao da mi, ovog odišnji osmaši, nećemo imati priliku ići ni na

jedan izlet, niti krizmu nećemo imati. A najg ore je  to što je  ova g odina naša posljednja

g odina u ovoj školi, s nekim prijateljima se družim još od vrtića, i nećemo te posljednje

mjesece proći zajedno uživajući. Već ćemo se morati družiti virtualno zbog  nekog

g lupog  virusa.

439 ne mog u se baviti vani sportom niti se  zabavljati sa prijateljima, ići u g rad

453 Strah da nešto ne naučim (što bi mi trebalo za srednju), da ne prođem s željenom

uspijehom koji mi treba za upise i ne viđanje mojih prijatelja i učitelja.

462 to što nisam mog la izlaziti van,vidjeti prijeteljice,isto tako od previše g ledanja u tablet me

jako bole oči,a još mi je  teže jer nosim naočale

463 Bilo mi je  teško što sam barem 5 sati na dan bila pred ekranom pa me zato jako bole oči

a još nosim naočale i nisam mog la izlaziti niti vidjeti prijatelje  i prijateljice

514 sve je  vec navedeno g ore

520 ponekad nemam što radit

528 Nista zanimljivo mi je  doma g ledam serije  radim za skolu itd...

573 neki predmeti zahtijevali su previše u novonastalim mog ućnostima

596 Obavljati sve zadaće i učiti sama.

756 nauciti matematiku

763 ne mog u baš razumjeti što učitelji žele  reći ili objasniti

778 U početku mi je  online nastava bila eobična dok se nisam malo org anizirala

80 1 T eško sam se uspijevala org anizirati, te  nisam uspijevala odraditi zadatke u potpunosti

kako sam htjela jer sam se nalazila u svojoj sobi g dje  e  sve podsjeća na san i odmor. na

871 Iskreno ništa

872 Niša

940 Bilo mi je  teško što moram učit cijeli dan i na kraju se ne mog u vidit s prijateljima i bavit

sportom

1345 Ništa.

1359 previse zadataka ...problemisainternetom ,tako dacijeli dan moramo g ledatiu ekran i

stalne promjeneu nacinu predaje zadataka
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1465 Previše zadataka.

1557 Nisam mog la ići u g rad s prijateljima, nisam vidjela svoju baku već 3 tjedna.

1589 A sve po malo

1637 Biti cijelo vrijeme u kući.

1674 Zabrinutost dali ću uspijeti upisati željenu srednju školu.

1728 Nemati život, nemati prijatelje , nemati mog ućnost izaći na svježi zrak vise od 1 h

1862 Bilo mi je  teško što ne izlazim iz kuće, što nemog u vidjeti prijatelje , što nemog u trenirati...

1964 Ništa

20 0 0 bilo mi je  jako teško ne družiti se  mojim prijateljima i ići u g rad i u šoping

2137 Nemog ućnost bavljenja aktivnostima u slobodno vrijeme,praćenje online nastave

2177 Što nam se potpuno promijenio način života.

2272 Provoditi cijelo vrijeme s obitelji Nemog ućnost viđanja prijatelja Učitelji mi ništa ne mog u

objasniti ovako

2488 Sto mi se  neki linkovi nisu mog li otvoriti i onda sam znala imati drug i dan vise tog a za

pisati ako bi mi se  taj dan ucitalo

2489 Ostati kod kuće i ne družiti se  s prijateljima.

2515 Ne mog u na tening

2615 Ništa

2675 Pa to navikavanje na online nastavu.

ResponseID Response

10. Koliko često si se T IJEKOM PROT EKLA DVA T JEDNA osjećala na dolje opisani
način. Ovdje nema točnih i netočnih odgovora. Nije potrebno predugo razmišljati o
svakom odgovoru.  



 nikad rijetko često
vrlo
često Responses

Bila sam zabrinuta da se ja ili netko od mojih

bližnjih može razboljeti

Count

Row %

5

7.8%

24

37.5%

27

42.2%

8

12.5%

64

Osjećala sam se umorno i iscrpljeno

Count

Row %

12

18.5%

23

35.4%

15

23.1%

15

23.1%

65

Osjećala sam se nervozno 

Count

Row %

13

20 .0 %

19

29.2%

20

30 .8%

13

20 .0 %

65

Osjećala sam se tužno

Count

Row %

17

26.2%

21

32.3%

15

23.1%

12

18.5%

65

Osjećala sam se usamljeno

Count

Row %

30

46.2%

15

23.1%

13

20 .0 %

7

10 .8%

65

Osjećala sam se uplašeno

Count

Row %

34

52.3%

19

29.2%

7

10 .8%

5

7.7%

65

Imala sam g lavobolje

Count

Row %

34

52.3%

16

24.6%

8

12.3%

7

10 .8%

65

Imala sam probleme sa spavanjem

Count

Row %

28

43.1%

20

30 .8%

9

13.8%

8

12.3%

65

Imala sam želučane probleme (mučninu, bolove,

g rčeve, žg aravicu)

Count

Row %

41

63.1%

16

24.6%

5

7.7%

3

4.6%

65

T otals

T otal Responses 65

11. Koliko se donje tvrdnje odnose na tebe u POSLJEDNJA DVA T JEDNA? Ovdje
nema točnih i netočnih odgovora. Nije potrebno predugo razmišljati o svakom
odgovoru.  



 

uopće se
NE
odnosi na
mene

uglavnom
se ne
odnosi na
mene

uglavnom
se odnosi
na mene

u
potpunosti
se odnosi na
mene Responses

Mog la sam se

usredotočiti na učenje i

rad za školu

Count

Row %

8

12.5%

18

28.1%

31

48.4%

7

10 .9%

64

Mog la sam se dobro

org anizirati za

izvršavanje

svakodnevnih obveza

Count

Row %

11

16.9%

13

20 .0 %

31

47.7%

10

15.4%

65

Općenito sam se dobro

osjećala

Count

Row %

11

16.9%

14

21.5%

28

43.1%

12

18.5%

65

Optimistična sam i

mislim da će sve na

kraju biti dobro 

Count

Row %

7

10 .8%

14

21.5%

24

36.9%

20

30 .8%

65

T otals

T otal Responses 65

ResponseID Response

50 Mog li bismo dane kada imamo dan za sat razrednika da naš razrednik pošalje  neku

poruku kako bismo i dalje  ostali u kontaktu s njim. Ne na način u kontaktu tijekom

predaje predmeta koji inače predaje neg o samo neka poruka da i dalje  bude taj isti

odnos između razrednika i razreda.

12. Što je još u ovoj situaciji važno za tebe i tvoje vršnjake? Što bi tebi i tvojim
vršnjacima u postojećoj situaciji moglo pomoći da se bolje osjećate? Pokušaj što
detaljnije opisati svoja razmišljanja.



67 pa vecina nas se cuje  i preko instag rama i sveg a evo cak sam i ja pricala sa prijateljem 5

sati jer doslovno nismo imali sta radit cujemo se i u jutro dok svako radi svoje za skolu i

sve jedno drug og  natjeramo da sve radi i uspjesni smo u tome napravimo na kraju sve

pa se zezamo i sve meni je  oke samo jedna je  stvar ti nezelis ic van a ovo je  bas nesto

sasvim drug o .... drug ima neznam sta fali ja bi samo da sam sto vise sa svojima vani

78 Za mene je  sad najvažnije  moje zdravlje  i zdravlje  od moje obitelji.

84 U aha sebe znam a mi je  potrebno vremena za sebe ali osim tog a moram Ici van ali mi

treba i obitelj

93 Pa da pričamo preko kamere i da se još malo strpimo do škole

96 Da idemo na trening e

10 0 Pa da idemo van

197 T o da nam ne produže školu do 7. mj, i da nam ne ruše g odinu, i da nam puste na on line

nastavi da ispravimo jedinice, mada neznam koliko je  to mog uće

238 Pa po meni bi bilo super da nedobivamo toliko zadataka. Da nas ucitelji neopterecuju

toliko.

252 Važno je  da mislite  sve najbolje  i da razmišljate pozitivno. Kod kuće mi je  dobro zato jer

imam brata i sestre pa se ne osjećam sama. Ali svakako bi više volila da sam u školi da se

mog u družiti sa prijateljima.

287 to da uspijem proći i uspjeti sve napraviti dobro i na vrijeme.

289 Važno je  da što prije  završimo ovu školsku g odinu i upišemo srednje škole.

295 Prisutnost učitelja i dolazak u skolu

321 Neke aktivnosti htjela bi iči vani vježbat,trčat ili sl

333 Neka slusaju ljude koji su strucni za ovu situaciju

351 da nam se razjasni hocemo ili necemo dobivati ocjene te  da nam se prikaze raspored

koliko traje  koj sat jer smo dobili 4 razlicite  informacije  u zadnja 2tj. takodar s obrzirom

da sam ucanica osmog  razreda zanimaju me rezultati g eneraciskog  testiranja a nismo

dobili infornacije  uopce jesu li ispravljeni

393 Važno je  da naučimo zadana g radiva i da što više ostajeo doma. Da ne izlazimo u g rad s

prijateljima, ali možemo se s roditeljima ili sami ići šetati po plažama g dje nema puno

ljudi ili šume i livade.
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420 Možda se sve do ljeta završi pa čemo se možda i uspjeti vidjeti uživo koji put prije

srednje a možda ćemo i uspjeti upisati onu koju želimo s obzirom na to da je  online škola

puno g ora neg o prijašnja. Znam da ste dali sve od sebe da nastavimo s

obrazovanjem.Hvala.

439 da razg ovaramo uživo

453 Vjerujem da smo svi posali pomalo depresivni zato što ne možemo viđati prijatelje  i

baviti se  sportom itd. Mislim da bi smo mog li po dvoje otići vani ili voziti biciklu na

primjer.

462 Ja bi zapravo sve dala da vidim svoje prijateljice,i da nisam ovako puno u kući,jer mi se

doslovno krevet kojeg  obožavam više g adi.Meni bi pomog lo da se vratimo u našu

normalnu školu.

463 Ja bih sve dala da vidim svoje prijatelje  i prijateljica i da nisam toliko u kući i da ne

provodim toliko vremena pred ekranom. Meni bi pomog lo da se vratimo u našu školu

472 Mislim da nam većini fale  prijatelji pa mog u kao ja npr. pricati sa prijateljima preko video

poziva

514 svakodnevno drženje, ali to trenutno nije  mog uče

520 važno je  da ostanemo u kući al da izađemo van na zrak barem malo jer tako ćemo bit

zdraviji

528 T o da se nitko ne razboli i da sto brze krenemo u skoli ili da imamo neke aktivnosti

poslje  skole

573 trebalo bi redovito pratiti online nastavu da kasnije  ne bi bilo problema, izlaziti na friški

zrak ali da se ne dovedemo u opasnost po zdravlje

596 Manje zadaće koju moramo pisati, a više kvizova

756 neznam samo nam fali druzenje i jedva cekamo da karantena zavrsi

763 važno je  da shvatimo o čemu se priča i što učimo, da nam učitelji odg ovaraju kada ih

nešto pitamo jer je  ovo svima novo i neki se  manje snalaze u tome

80 1 Bolje  bi bilo da zovemo jedni drug e na video poziv i skupa izvršavamo školske obveze.

871 Pa iskreno ne znam vjerovatno bi trebali poštovati pravila i da svatko ostane kod kuće.

872 Pa iskreno ne znam vjerojatno bi trebali poštivati pravila

940 Meni je  važno družit se  s vršnjacima ali sad kad je  online škola se ne možemo ni vidjeti

,tako da mi fali druženje s vršnjacima
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1345 Važno mi je  da ovu situaciju ljudi shvate ozbiljno.Mog li bi mi pomoći da ne vidim toliki

rast novo oboljelih ljudi.

1359 daje prilag odba bila usporenija i da je  bilo malo i ponavljanja izmedju novih lekcija

izodredjenih predmeta .Previse novog  materijala u veoma kratak rok za nauciti

1465 Kada bi barem mog li mati nastavu na kamerama jer je  teško shvatiti drug ačiji način

učitelja koji predaju nastavu,ali i kako bi nam učitelji mog li bolje  pojasniti g radivo.

1557 Važno je  sada da ostanemo kući i da se pazimo.

1589 Da se ne vrsi tolki pritissak na nas malo stresa iz skole malo sa T Va...matematiku je  dosta

tesko odradivati sam smatram da bi se  trebalo rec djeci polako koliko stig nete a ne

davat zaatke imate npr ovaj dan da rjesite  a neka djeca mozda neznanju ni proslu lekciju

nema ih ko naucit videi sa you tubea nisu toliko korisni .

1637 Da svi u okolini ne stvaraju previše panike i da omog ućimo nekakvo online druženje.

1674 Kad bi se  mog li vidjeti ali znamo da je  to nemog uće. Kada bi znali dali ćemo ići na

ekskurziju i u Vukovar pa makar i sa promjenjenim datumom.

1728 Pa da se mog u vidjeti sa njima i da ih uživo mog u pitati kako su, šta rade, dali im treba

pomoć ili tako nešto.

1862 Da nam netko g ovori da će sve biti uredu a ne da na televiziji svaki dan g ovore kako je

situacija sve g ora

1964 Mislim da bi više trebali pomag ati jedni drug ima i tako bi sve išlo po planu i svi bi trebali

biti aktivni na vrijeme

20 0 0 vjerujem da bi se  svi moji vršnjaci htjeli opet se vidjeti i družiti

2137 Da imamo manje zadataka i više slobodnog  vremena jer provodimo g otovo cijeli dan za

računalom

2177 Da ne g ubimo nadu i da će sve uskoro proći.

2272 nemam pojma Osuđeni smo na propast

2488 Pa da se ja i moj vrsnjaci mog li bolje  osjećati mislim da bi to bilo da se malo podruzimo ili

poprica svi zajedno ili tako nesto

2489 Važno je  da budemo strpljivi. Mog lo bi nam pomoći ako pričamo jedni s drug ima preko

telefona.

2515 Vazno je  da ostanimo doma i ako nam Jako nedostaju prijatelji da ih nazovemo preko

videopoziva
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2615 Mislim da bi mog li bit na pozivu ili se  dopisivati preko poruka da vidimo kako je  njima.

2674 Ohrabrila bi ih i rekla da samo nastave dalje .

ResponseID Response

13. Koliko ti je bilo teško ispunjavati ovaj upitnik?

Value  Percent Responses

Uopće mi nije  bilo teško 80 .0 % 52

Bilo mi je  pomalo teško 20 .0 % 13

  T o ta ls : 6 5

REZULTATI UČENICI (MLADIĆI)

 

uopće mi
nije bio
problem

imao sam
malo
problema

imao sam
dosta
problema

imao sam
izrazitih
problema Responses

Osig uravanje uvjeta za učenje

(npr. tihi prostor, slobodno

računalo, pristup internetu…)

Count

Row %

30

53.6%

22

39.3%

3

5.4%

1

1.8%

56

Poteškoće s opremom

(računalo, internet i drug o...)

Count

Row %

32

57.1%

19

33.9%

4

7.1%

1

1.8%

56

Samostalno učenje iz više

različitih izvora (udžbenik,

video lekcije , T V prog rami,

Youtube kanali i sl.)

Count

Row %

24

42.9%

24

42.9%

6

10 .7%

2

3.6%

56

14. ​​​​​​Koliko ti je u POSLJEDNJA DVA T JEDNA bio problem? ​  



Nedostatak slušanja

predavanja učitelja uživo

Count

Row %

23

41.1%

19

33.9%

9

16.1%

5

8.9%

56

Rješavanje svih zadataka u

zadanim rokovima

Count

Row %

18

32.1%

30

53.6%

7

12.5%

1

1.8%

56

Opterećenost zahtjevima

različitih predmeta/učitelja

Count

Row %

14

25.0 %

28

50 .0 %

8

14.3%

6

10 .7%

56

Održavanje pažnje tijekom

učenja u virtualnoj učionici

Count

Row %

32

57.1%

15

26.8%

6

10 .7%

3

5.4%

56

Snalaženje u velikom broju

„postova" u virtualnoj učionici

Count

Row %

29

51.8%

21

37.5%

3

5.4%

3

5.4%

56

Svladavanja sadržaja koje  ne

razumijem

Count

Row %

15

26.8%

27

48.2%

13

23.2%

1

1.8%

56

Učenje sadržaja koji me ne

zanimaju

Count

Row %

28

50 .0 %

20

35.7%

7

12.5%

1

1.8%

56

Komunikacija na daljinu s

učiteljima

Count

Row %

34

60 .7%

19

33.9%

2

3.6%

1

1.8%

56

Dobivanje povratnih

informacija od strane učitelja

Count

Row %

42

76.4%

7

12.7%

4

7.3%

2

3.6%

55

 

uopće mi
nije bio
problem

imao sam
malo
problema

imao sam
dosta
problema

imao sam
izrazitih
problema Responses



T otals

T otal Responses 56

 

uopće mi
nije bio
problem

imao sam
malo
problema

imao sam
dosta
problema

imao sam
izrazitih
problema Responses

ResponseID Response

49 Pa Hrvatski Matematika i T alijanski

52 Kemija fizika ili matematika

59 Eng leski i povijest.

61 Kemija i matematika

70 Matematika

72 Slovenski jezik

75 Matematika

87 Kemija, Eng leski

90 Niti jedan.

99 matematika

10 7 Matematika i Fizika

139 Matematika kemija eng leski

140 Eng leski

171 T alijanski.

190 Kemija

20 9 Eng leski

214 Matematika

245 Kemija T ehnički

15. Koji ti predmeti zadaju najviše poteškoća u online nastavi?(navedi predmete)



256 Kemija i matematika

278 Fizika,eng leski

285 Matematika,kemija

30 4 Kemija

324 talijanski

328 Matematika, hrvatski jezik, eng leski jezik

359 T ZK

360 T zk

40 2 T alijanski, hrvatski i kemija

40 9 Glazbeni

432 Niti jedan previše ali znala je  biti matematika jer mi je  teže shvatiti putem videa. U školi

imam 5 iz mat ali takav predmet dosta je  teže shvatiti na ovak nači i kemiju u nekim

slučajevim. Oko njih ni sada nemam prevelikh problema ali kada nešto ne razumijem

dosta je  teže shavtiti neg o inače jer obično u školi bi odmah svatio nakon što pitam

svog a učitelja, a ovako zato jer nam objašnjavaju pisanim putem malo je  teže.

460 T alijanski

535 Matematika, fizika

60 6 eng leski jezik

616 matematika kemija tehnicki

847 matematika

90 3 Biolog ija, kemija.

10 33 Kemija

1167 Nemq

1191 Matematika,Fizika i Kemija

1242 Dobar dan, to bi bio likovni jer nema nam nitko obajsnit što to točno trebamo.

130 6 kemija i matematika
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1354 Matematika

140 5 Hrvatski jezik i tehnički

1649 Hrvatski, Kemija

1672 Kemija,njemacki, povijest i g eog rafija

170 4 Matematika i eng leski

1915 Povijest matematika i hrvatski

1979 T alijanski,matematika,hrvatski,kemija

2162 T ehnicki,Biolog ija,T alijanski,Eng leski

2179 Informatika,T aljanski

2225 Matematika.

2247 Niti jedan

2418 eng leski i talijanski

ResponseID Response

ResponseID Response

49 Pohvali bih pomoć od učiteljica i učitelja

52 Pa sve je  uredu i dobro su zadaci i kraci neg o u skoli

59 T o što ćemo ipak nešto naučiti u onlione školi i steći ćemo radne navike.

61 Sve mi je  super

70 Sviđa mi se  online nastava jer je  puno lakše neg o na nastavi u školi. I htio bi pohvaliti sve

one koji su napravili ovo mog ućim (online školu)

72 Osposobljavanje sustava u vrlo kratkom roku i zanimljivost

75 Sviđa mi se  online nastava jer me potiče da samostalno rješavam i savladavam novo

g radivo.

16. Što ti se sviđa u online nastavi? Što bi pohvalio u našoj online nastavi?



87 Pa prvo bih pohvalio tablete pa onda prog rame i učitelje  koji se  trude da nam pomog nu.

90 Sviđa mi se  to što se nemoramo rano buditi i to što sam kući s obitelji.

99 Što nam učitelji pokušavaju objasniti ono šta ne razumijemo

10 7 Pohvalio bih pomoć učitelja koji nam uvijek pokušaju najbolje  objasniti kada nam nešto

nije  jasno

139 Nista nebih pohvalio

140 T o što nemoram u školu

171 T o sto g ledamo videe na YouT ubeu.

190 Sviđa mi se  to šta učitelji/Ce imaju vremena odg ovoriti na neko pitanje od nekog

učenika

20 9 Pa dobro je  to sto ucitelji se  trude da nam objasne

214 Puno sam se informatički obrazovao

245 Pohvalio bi to sto su neki učitelji shavtili kako nam je  i ne žele  nam zadat previše stvari za

radit

256 Ništa mi se  ne sviđa. T o da se ne moram rano ustati i ne moram ići u školu.

278 T o sto se ucitelji potrude svaki zadatak detaljno zadati

285 Ništa

30 4 Pohvalio bih online nastavu jer ima dosta zanimljivih i zabavnih sadržaja

324 matematika i kemija

328 Sviđa mi se  učitelji puno trude, ali nemam što posebno pohvaliti.

359 Da sam doma

360 Da sam doma

40 2 Ne svida mi se  online nastava opcenito

40 9 Što se mog u ulog irati u toku dana, a ne ujutro.

ResponseID Response



432 T o što me drug i učenici ne usporavaju u radu jer su ljeni nešto naučiti posebno kod

matematike i što ne moram slušati buku na satu koju dosta veliki dio razreda pravi jer ih

nije  brig a za predmet. A učitelji ih nesmiju kazniti osim zapisima a njima te  pismene kazne

ništa ne znače.

460 Lakši su zadatci

535 Imam vremena za spavati i ne moram u jutro ić na bus.

60 6 sve

616 mog u ig rat ig rica pola vremana provodim na minecraftu i PewdiepieSubmissionu

847 nema nasilja

90 3 T o što mog u pričati s prijateljima i rješavati zadatke

10 33 Sve mi se  sviđa, pohvaljujem kako se sve brzo započelo i što nećemo g ubiti sate i

nadoknađivati

1167 Nista

1191 Što ste potrudili pomoći

1242 Sviđa mi se  da nemoramo trošit vrijeme na putu do škole. I to da možemo odradit

određene predmete tijekom dana.

130 6 Pohvalio bi to što se učitelji trude da nam olakšaju nastavu na daljinu i što su nam jako

puno vremena dostupni

1354 Više mi je  interesantan ovakav način.

140 5 Org anizacija

1646 Rokovi nisu toliko strog i

1649 Pohvalio bih to što možemo raditi od kuće ne moramo ići u školu.

1672 Jednostavnost prog rama

170 4 Mog u duže spavati

1874 T o što mog u biti kući.

1915 T o sto se nemoram budit toliko rano

1979 T o sto sam doma i nemoram se rano dizat

ResponseID Response



2162 Pa to sto mog u duze spavat

2179 Sviđa mi se  da se mog u odraditi svi zadatci po rasporedu učenika

2225 Koristenje tehnolog ije .

2247 Što mi se  učitelji uvjek jave.

2418 ništa

ResponseID Response

ResponseID Response

49 Manje zadataka

52 Htjeo bih promjeniti samo odg ovore od učitelja npr kada ne odg ovore na zadaču ili

slično

59 T o što neki učitelji samo pošalju dosta zadataka i ne objasne ništa.

61 Rokovi

70 Ne sviđa mi se  u online školi da po cjeli dan dobivamo zadatke, volio bi da samo od 8

jutro do 2 popodne dobivamo zadatke a ne u 7 ilil 10  navečer

72 Ništa, sve je  u redu.

75 Ne sviđa mi se  to što neki učenici prate a neki ne i onda propuštaju g radivo zbog

interneta ili sličnog .

87 U online nastavi mi se  sve viđa

90 Ne sviđa mi se  to što stalno g ledamo u ekran.

10 7 Da dođu notifikacije  za novi post UČIT ELJA jer dođe post a mi ne pog ledamo a bio ke u

vezi kada predati zadaću onda je  problem

139 Nista mi se  b

140 Neznam

171 Bista.

17. Što ti se ne sviđa u online nastavi? Što bi želio da promijenimo u našoj online
nastavi?



190 Ne sviđa mi se  to šta iz pojedinih predmeta dobivamo puno tog a

20 9 Ima puno linkova di ne mog u uc naprimjer danas i moram cekat do sutra pa tek mog u uč

214 Ne znam, fale  mi društvo i učitelji, ali to ne možete promjenit

245 Da neki učitelji daju manje stvari za radit

256 Nemam komentar

278 Za sad nista

285 Način učenja

30 4 Ne sviđa mi se  što nam učitelju uživo ne objašnjavaju

324 da daju malo manje tog s

328 Ne sviđa mi se  to što nam neki učitelji daju da radimo više neg o radimo u školi pa ne

stig nemo baš sve napraviti.

359 Sve je  ok

360 Sve je  ok

432 Htio bi promjeniti da možemo imati video pozive. Neki su nam učitelji davali probne

kontrolne ali bi po meni bilo najbolje  da se kad se počinje  ocjenjivati ocijenjuje  samo

aktivnost jer ovako netko jako lako može varati i nekada se ne prizna odg ovor bez

obzira što je  točan i onda učenik može izg ubiti dosta bodova pog otovo kod matematike

kod koje je  na računalu puno teže pisati kontrolen trebalo bi se  po meni napraviti da se

kada je  ispit da učenici na 2m udaljenosti dođu u školu pisati ispit ali bi nekima bio

problem prijevoz tako da ta opcija nije  nešto pretjerano dobra. Volio bi da se porpavi

pucanje servera ili da se prijeđe na neku drug u platformu koja nije  microsoft team.

Najbolje  bi bilo da se ocjenjuje  za sada samo aktivnosti jer će ispite  svaka budala moći

dobiti 5 zbog  lakog a varanja , a aktivnost nije  baš lako prevariti ako im moraš poslati

sliku kao dokaz.

460 Ponekad se linkovi i datoteke ne žele  otvoriti

535 Htijeo bi se  vratiti u školu

60 6 da svako može stavit svoje im e i sliku

616 losi serveri losa komunikacija sa uciteljima nekoristimo discord sa kojim nebi bilo

problema preopterecenja i slicno

847 nema ocijena i mog u dulje  spavat

ResponseID Response



90 3 Što se moram probuditi u određeno vrijeme, iz nekih predmeta ima baš previše stvari za

riješiti, jako je  lako ne vidjeti zadatak i onda zbog  tog a dobiti zapis ili slično.

10 33 Ne sviđa mi se  što ima dosta g radiva i zadaća, ali sve se da napraviti

1167 Da mozemo preko poziva ucit

1191 Sve

1242 T o što nam neki učitelji znaju poslat zadatak poslije  određenog  vremena

130 6 Ne sviđa mi se  da imamo jako puno zadataka i zadaća, čak mislim i više neko što je  bilo u

običnoj nastavi.

1354 Ne svida mi se  sto su neki ucitelji na tvu vise lekcija ispred nas.

140 5 Želio bi imati online predavanja

1649 Više zadataka za ponavljanje.

1672 Htio bi da se zadatci lakše pokazauju, zadaju

170 4 Nepreg lednost Microsoft T eams - a

1874 Imamo malo previše zadaća

1915 T o sto nam ucitelji zadaju previse g radiva

1979 Količina zadataka ,nesporazumijevanje

2162 Sto dosta ima problema tj. Preopterecen je  sustav i onda sve steka

2179 Malo bolje  razumijevanje postavka i malo više uputa od učitelja

2225 Ne vidjeti ucitelje  uzivo.

2247 Šta ne mog u poslati poruke carnetom

2418 Da uciteljica iz eng leskog  daje  maje za radit

ResponseID Response

18. Koliko ti je u POSLJEDNJA DVA T JEDNA bilo teško sljedeće?



 

uopće mi
nije bilo
teško

bilo mi je
malo
teško

bilo mi je
dosta
teško

bilo mi je
izrazito
teško Responses

Zatvorenost kod kuće

Count

Row %

14

25.0 %

23

41.1%

8

14.3%

11

19.6%

56

Nemog ućnost bavljenja nekim

aktivnostima u slobodno

vrijeme

Count

Row %

9

16.4%

18

32.7%

13

23.6%

15

27.3%

55

Nemog ućnost druženja uživo s

prijateljima

Count

Row %

5

8.9%

13

23.2%

17

30 .4%

21

37.5%

56

Cjelodnevno provođenje

vremena u istom prostoru s

članovima obitelji

Count

Row %

31

56.4%

16

29.1%

4

7.3%

4

7.3%

55

Zabrinutost da neću ostvariti

školski u uspjeh kakav želim

Count

Row %

17

30 .4%

14

25.0 %

16

28.6%

9

16.1%

56

T otals

T otal Responses 56

ResponseID Response

49 Puno zadataka

52 Ma ništa sve je  super

59 Nemog ućnost bavljenja sportom.

61 Živjeti u dosadi

70 Ništa narućito

19. Što ti je još u POSLJEDNJA DVA T JEDNA bilo teško?



72 Ništa, sve je  okej.

75 Da neću uspjeti ostvariti svoje ocjene i svoj željeni cilj u ovoj školkoj g odini.

87 Bilo mi je  teško i to kako ne smijem ići u parkove sa bratom i ne smijem Ici ig rati nog omet

90 Ništa.

10 7 Spavati

139 Svasta

140 T o što ima manje slatkiša

171 Zadave.

190 Nisam znao kako ću sve te  stvari koje  dobivamo stići poslati određenom učitelju/ci

20 9 Zatvorenost u kuci

214 Fali mi normalan život, boim se sa moj školski uspjeh

245 Bojao sam se da cemo Morat ponavljat g odinu i da necu moć proc s uspjehom s kojim

zelim

256 Nisam mog ao vježbati

278 Sve ste naveli

285 Raditi online nastavu

324 zbog  problema s očima najvise to

328 Ostanak u kući bez društva prijatelja.

359 Škola

360 Škola

40 2 Ne razumjevanje zadataka na online nastavi

40 9 Nemam ništa za raditi kod kuće cijeli dan.

432 Problemi sa slanjem zadaća učiteljima i neke stvari bi mi trebalo dosta duže da svatim jer

se sve dodatno ojašnjava uz pomoć poruka.

460 Ništa

ResponseID Response



535 Buđenje u jutro!!

616 nemog ucnost izlaska van osim u trg ovinu ali sam se spremo za ovo ig rajuci ig rice cjeli

zivot a sa prijateljim mog u takoder ig rat ig riceal opet nije  isto da nemozes ic u g rad i

slicno

847 u teamsu skoro nikad ne mog u otvarat datoteke pa se malo nerviram

90 3 Probuditi se  sretan.

10 33 T o što nisam nig dje smijo izlaziti

1167 Kemija

1191 Sve

1242 nije

130 6 Da imam malo slobodnog  vremena, i puno školskih obaveza.

1354 Shvatiti kako radi prog ram.

1649 Bilo mi je  teško prilag oditi se  ovom novom načinu učenja.

1672 T o što ne znam što će biti sa školom, i to hoćemo li se  vratiti u skolske klupe

170 4 T o što nisam s prijateljima

1979 Sve vezano za smolu

2162 Neznam

2179 Fokusiranje na zadatcima

2225 Naviknut se na novi nacin rada.

2247 Ništa drug o.

2418 neznam

ResponseID Response

20. Koliko često si se tijekom PROT EKLA DVA T JEDNA osjećao na dolje opisani
način. Ovdje nema točnih i netočnih odgovora. Nije potrebno predugo razmišljati o
svakom odgovoru.  



 nikad rijetko često
vrlo
često Responses

Bio sam zabrinut da se ja ili netko od mojih bližnjih

može razboljeti

Count

Row %

10

18.2%

25

45.5%

13

23.6%

7

12.7%

55

Osjećao sam se umorno i iscrpljeno

Count

Row %

15

26.8%

27

48.2%

8

14.3%

6

10 .7%

56

Osjećao sam se nervozno 

Count

Row %

16

28.6%

18

32.1%

18

32.1%

4

7.1%

56

Osjećao sam se tužno

Count

Row %

22

39.3%

21

37.5%

11

19.6%

2

3.6%

56

Osjećao sam se usamljeno

Count

Row %

27

48.2%

15

26.8%

12

21.4%

2

3.6%

56

Osjećao sam se uplašeno

Count

Row %

35

62.5%

15

26.8%

5

8.9%

1

1.8%

56

Imao sam g lavobolje

Count

Row %

34

60 .7%

17

30 .4%

4

7.1%

1

1.8%

56

Imao sam probleme sa spavanjem

Count

Row %

32

57.1%

10

17.9%

7

12.5%

7

12.5%

56

Imao sam želučane probleme (mučninu, bolove,

g rčeve, žg aravicu)

Count

Row %

47

85.5%

5

9.1%

1

1.8%

2

3.6%

55

T otals

T otal Responses 56

21. Koliko se donje tvrdnje odnose na tebe u POSLJEDNJA DVA T JEDNA? Ovdje
nema točnih i netočnih odgovora. Nije potrebno predugo razmišljati o svakom
odgovoru.  



 

uopće se
NE
odnosi na
mene

uglavnom
se ne
odnosi na
mene

uglavnom
se odnosi
na mene

u
potpunosti
se odnosi
na mene Responses

Mog ao sam se

usredotočiti na učenje i

rad za školu

Count

Row %

5

9.3%

14

25.9%

27

50 .0 %

8

14.8%

54

Mog ao sam se dobro

org anizirati za

izvršavanje

svakodnevnih obveza 

Count

Row %

11

20 .8%

12

22.6%

14

26.4%

16

30 .2%

53

Općenito sam se dobro

osjećao

Count

Row %

6

11.1%

10

18.5%

20

37.0 %

18

33.3%

54

Optimističan sam i

mislim da će sve na

kraju biti dobro 

Count

Row %

10

18.5%

6

11.1%

19

35.2%

19

35.2%

54

T otals

T otal Responses 54

ResponseID Response

52 Zdravlje  i prijateljstvo s obitelji su najvažnije  no ostalo je  sa strane pa to da se družimo i

ne ljutimo na učitelje

59 Da nam učitelji objasne lekciju koju trebamo obraditi.

61 Da nas učitelji ne muče previše sa g radivom i rokovima.

70 Predlažem da moji vršnjaci pronađu nekakav hobi. Naprimjer, da ig raju društvene ig re.

Ja sa svojim tatom ig ram šah.

22. Što je još u ovoj situaciji važno za tebe i tvoje vršnjake? Što bi tebi i tvojim
vršnjacima u postojećoj situaciji moglo pomoći da se dobro osjećate?  Pokušaj što
detaljnije opisati svoja razmišljanja.



72 T o Vam ne znam u potpunosti odg ovoriti, jer svatko razmišlja drug ačije . Vjerujem i

nadam se da će ovo sve završiti, da ćemo otići na maturalac i završiti osnovnu školu.

Mog lo bi nam pomoći ta činjenica da je  škola uskoro g otova i da odlazimo u srednju

školu.

75 Nazvao bih neke svoje prijatelje  pitao bih kako su,jesu li dobro,kako se nose s

trenutnom situacijom.

87 Razg ovaranje sa prijateljima preko mobitela

90 T rebamo znati da smo svi zajedno u ovome i da će svima nama ovo ostati kao odlično

iskustvo.

10 7 Ne znam

140 Manje zadaća

171 Pa da se možemo družiti i razg ovarati.

190 Važno je  da nastavimo sa radom kao da smo u školi. Jer ako se opustimo biti ćemo u

lošem položaju sa g radivom

20 9 Pa kad nam je  dosadno možemo se nazvat i pricat kako su oni i tako dalje

214 Mislim da nam u izolaciji ništa ne može ništa pomoći, ne možemo se družiti i baviti se

sportom i to nam jako nedostaje

245 Ostanite kod kuće da se nebi zarazili da nebi poslije  zarazili svoje  bližnje  kao sto su

npr.baka,djed,mama,tata.....

256 Da jednostavno nitko ne izlazi van i da se ovo što prije  završi.

278 Mislim da bi nam pomog la komunikacija na bilo koji nacin, npr, preko nekih raznih ig rica

ili poziva/videopoziva, da se ne osjecamo usamljeno i da se malo razvedrimo

324 mog li bi nam davati manje zadace ili zadataka koji idu na istu "shemu"

328 Manje zadataka i stresa iz škole.

359 Važno je  da ostanemo doma, da se vidimo preko video poziva

360 Važno je  da ostanemo doma, da se vidimo preko video poziva

40 9 Pomog lo bi nam da ostanemo u kontaktu.

432 Bolje  bi mi bilo da se opet vratimo u školu kako bi neke stvari mog li bolje  svatiti i da se

sve ovo što prije  završi kako g ospodarska kriza ne bi bila što veća.

ResponseID Response



460 Ne znam

616 online nastava sa webcamom i slicno i ricardo milos jer ima 16-pack jako hot

847 da se čujemo češče

90 3 Pjesme, više spavanja, pričanje na mobitelu s prijateljima, g ledanje filmova s mamom,

tatom, sestrom, bratom i pokušavati što više pričati s prijateljima preko mobitela ili

slično.

10 33 Ne znam iskreno

1191 Da ovo što prije  prođe, da se vratimo u školu i normalnom životu

1242 Mislim da ne treba paničariti i da se moramo ponašati odg ovorno, moramo se ponašati

kao da smo zaraženi to bi značilo ako izlazimo da držimo distancu i ostale  mjere opreza

130 6 Da imamo manje školskih obaveza.

1354 Da se možemo više družiti.

140 5 Bolje  mjere sig urnosti

1649 Važno je  da budemo sretni i zadovoljni postig nutim , a mislim da bi trebalo

pojednostaviti neke zadatke kako bi svi bili uspiješni.

1672 Učenje i polazak u srednju školu

170 4 Važno nam je  druženje te  bi nam možda pomog li razg ovori između nas putem

videopoziva koje teže izvodimo zbog  relativno dosta školskih obveza

1874 Da pazimo sto vise

1915 Da ostanemo kod kuce i da ne panicarimo

1979 Jedan dobar party

2162 Nezna.

2179 Meni je  važno da svi ostanemo zdravi i da škola ide normalno

2225 Upis u srednju skolu.

2418 ak imaju playstation super im je

ResponseID Response



23. Koliko ti je bilo teško ispunjavati ovaj upitnik?

Value  Percent Responses

Uopće mi nije  bilo teško 70 .9% 39

Bilo mi je  pomalo teško 27.3% 15

Bilo mi je  jako teško 1.8% 1

  T o ta ls : 55
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